
 
 
 
 

  
 

Вам потрібна інформація у доступному форматі?  
1-877-280-8538, TTY 1-800-855-0511, info@ontariohealth.ca 

Це Ваш пакет для імунохімічного аналізу калу 
 
Ви отримали цей пакет для імунохімічного аналізу калу на приховану кров, оскільки Вам потрібно 
пройти тестування на колоректальний рак кишківника. Цей аналіз міг бути замовлений Вашим 
сімейним лікарем, фельдшером, медпрацівником виїзної бригади або Health811. Якщо ви 
проживаєте на території резервацій корінних народів, його могли замовити в лікувальному центрі 
або медичному пункті.  
 
Після досягнення 50-річного віку ризик захворювання на колоректальний рак зростає. 
Імунохімічний аналіз калу є дуже важливим засобом підтримки та захисту Вашого здоров’я. 
 
Імунохімічний аналіз калу - це безпечний та безболісний тест, який перевіряє ваш стілець 
(фекалії) на наявність частинок крові, які можуть вказувати на захворювання колоректальним 
раком. Ви можете зробити аналіз удома, для цього потрібно лише кілька хвилин. Не потрібно 
змінювати харчування чи припиняти приймати ліки, щоб пройти цей тест. 
 
Перед виконанням тесту перевірте пакет для імунохімічного аналізу калу на наявність наступного:

• Тюбик для імунохімічного аналізу калу  • Папір для збирання стільця   
• Інструкції з імунохімічного аналізу калу  • Пластиковий пакет з абсорбуючим 
• Повідомлення про порядок матеріалом 

використання особистих даних  • Конверт для надсилання
 
Надішліть зібрані аналізи якомога швидше. Краще надіслати аналізи поштою або занести 
власноруч впродовж 2 днів, щоб отримати лабораторні результати протягом 14 днів. Місця, де 
можна залишити аналізи власноруч, та їхній розклад роботи можна знайти за адресою 
locations.lifelabs.com. 
Після надсилання аналізів Ви отримаєте лист із результатами впродовж кількох тижнів.  
 
Ваше здоров'я дуже важливе. Зробіть імунохімічний аналіз калу сьогодні.  
 
Щоб отримати додаткову інформацію або інструкції на інших мовах, зверніться до Ontario Health 
(Cancer Care Ontario) за телефоном (1-866-662-9233) або відвідайте сайт cancercareontario.ca/colon. 
Якщо у Вас виникли проблеми з імунохімічним аналізом калу, зателефонуйте до LifeLabs за телефоном 
(1-833-676-1426). 
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